

## Z á p i s n i c a

### zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 24.9. 2021 o 18.00 hod.

---

**Prítomní:**

Starosta obce: Ing. Pavol Ježík

Zástupca starostu: Milan Ježík

Poslanci OZ: MUDr. Denisa Chovaňáková, Roman Gulár,  
Jozef Kyjac,  
Ing. Emil Lobotka – prítomný od bodu č. 4

**Ďalší prítomní:**

Ing. Iveta Kopecká – zapisovateľka  
Ing. Eva Masárová – hlavný kontrolór obce  
Lobotka Dušan

**Nepřítomní – ospravedlnení:** Jozef Beňo, Emil Masár

*Prezenčná listina tvorí prílohu zápisnice.*

Ing. Pavol Ježík – starosta obce privítal prítomných poslancov a hostí na riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

**Program:**

1. Kontrola plnenia uznesení
2. VZN č. 1/2021 o ochrannom pásme pohrebiska
3. Audit obce za rok 2020
4. Rozvoj obce
5. Organizačné záležitosti
6. Záver

**1. Kontrola plnenia uznesenia**

Starosta obce Ing. Pavol Ježík skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 4 zo 7 a OZ je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

Za zapisovateľku bola určená Ing. Iveta Kopecká.

Ing. Pavol Ježík informoval, že pozvánka na zasadnutie obecného zastupiteľstva bola vyvesená na úradnej tabuli obce a webovej stránke dňa 17. 9. 2021.

Starosta oboznámil prítomných s návrhom programu dnešného zasadnutia a zároveň navrhol doplniť program o ďalší bod a to „Rozpočtové opatrenie – ZŠ s MŠ Veľká Hradná“. Poslanci program o ďalšie body nedoplnili a prijali:

**Uznesenie č. 31/2021**

**Obecné zastupiteľstvo Veľká Hradná jednomyselne schvaľuje:**

- A) doplnený program riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 24. 9. 2021
- B) overovateľov zápisnice zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkej Hradnej konaného dňa 24. 9. 2021 – MUDr. Denisa Chovaňáková, Jozef Kyjac

**Hlasovanie:**

**za:** 4 – MUDr. Denisa Chovaňáková, Roman Gulár, Jozef Kyjac,  
Milan Ježík

**proti:** 0

**zdržal sa:** 0

**neprítomní pri hlasovaní:** 0

Ing. Pavol Ježík prečítal zápisnicu z minulého riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

## **2. VZN č. 1/2021 o ochrannom pásme pohrebiska**

Návrh VZN č. 1/2021 o ochrannom pásme pohrebiska bol vyvesený na úradnej tabuli obce a zverejnený na webovom sídle obce dňa 6. 9. 2021. Poslancom bol návrh VZN vopred zaslaný e-mailom. Lehota na predloženie pripomienok uplynula dňom 21. 9. 2021. K uvedenému dátumu neboli na obecný úrad doručené k návrhu VZN žiadne pripomienky. Poslanci po diskusii prijali:

### **Uznesenie č. 32/2021**

**Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2021 o ochrannom pásme pohrebiska s účinnosťou od 12.10. 2021.**

#### **Hlasovanie:**

**za:** 4 – MUDr. Denisa Chovaňáková, Roman Gulár, Jozef Kyjac,  
Milan Ježík

**proti:** 0

**zdržal sa:** 0

**neprítomní pri hlasovaní:** 0

## **3. Audit obce za rok 2020**

Starosta informoval poslancov, že dňa 8. 9. 2021 bol v našej obci uskutočnený audit konsolidovanej účtovnej závierky za rok 2020. Nezávislá audítorka Ing. [REDAKOVANÉ], číslo licencie SKAU 887 po vykonaní auditu vypracovala „Správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31. 12. 2020“. Starosta poslancov oboznámil s obsahom a prečítal im záver auditu, ktorý znie nasledovne: „Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujem, že obec Veľká Hradná konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách“.

Starosta informoval poslancov, že správa o vykonaní auditu je spolu s individuálnou účtovnou a konsolidovanou účtovnou závierkou zverejnená v Registri účtovných závierok na webovej stránke [www.registeruz.sk](http://www.registeruz.sk). Poslanci po diskusii prijali:

### **Uznesenie č. 33/2021**

**Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky Obce Veľká Hradná k 31.12.2020.**  
**Správa sú prílohou tejto zápisnice.**

#### **4. Rozvoj obce**

##### **Žiadosť od [REDAKOVANÉ], Veľká Hradná č. [REDAKOVANÉ]**

Pani [REDAKOVANÉ] doručila na obecný úrad žiadosť o zámenu spoluvlastníckeho podielu  $\frac{1}{4}$  na parcelách CKN 815/63, CKN 815/125, CKN 815/5, CKN 815/72 a CKN 815/8 v k. ú. Veľká Hradná. Celková rozloha parcel činí 3 722 m<sup>2</sup>, spoluvlastníctvo obce je  $\frac{3}{4}$ , čo činí 2 791,50 m<sup>2</sup> a pani [REDAKOVANÉ] je  $\frac{1}{4}$  čo činí 930,50 m<sup>2</sup>.

Pani [REDAKOVANÉ] žiada svoj podiel v uvedených parcelách vymeniť za parcelu CKN 1010/2 o výmere 1 006 m<sup>2</sup>, ktorá je vo vlastníctve obce.

Starosta spolu s poslancami navrhli prítomnému [REDAKOVANÉ] – otcovi menovanej riešiť zámenu pozemkov s tým, že p. [REDAKOVANÉ] predá zároveň obci aj podiel v parcele EKN 312 k. ú. Veľká Hradná. Pán [REDAKOVANÉ] s uvedeným nesúhlasí a podiel v parcele registra „E“ si chce naďalej ponechať. Poslanec Jozef Kyjac navrhol výmenu riešiť súčasne, teda aj parcely registra „C“ aj „E“.

Pán [REDAKOVANÉ] súhlasí s tým, aby mu bol ak je to možné podiel v parcele EKN 312 oddelený geometrickým plánom, súhlasí s umiestnením oddeleného pozemku podľa návrhu obce, teda v hornej, zadnej časti uvedenej parcely vzdialenej od rodinných domov.

Zástupca starostu Milan Ježík navrhol, aby sa o predmetnej žiadosti nehlasovalo a aby bola presunutá na ďalšie zasadnutia OZ a predložiť konkrétne návrhy a možnosti oddelenia parcely EKN 312.

##### **➤ Žiadosť od [REDAKOVANÉ], Veľká Hradná č. [REDAKOVANÉ]**

Starosta informoval, že na obecný úrad bola dňa 17. 9. 2021 doručená od p. [REDAKOVANÉ] žiadosť o odkúpenie časti parcely CKN 968 k. ú. Veľká Hradná o výmere 13 m<sup>2</sup>. Menovaný má na uvedenej parcele v minulosti postavenú drobnú stavbu bez ohlásenia. Na tejto parcele má obec vybudovaný kanál. Starosta prítomným poslancom uvedenú situáciu objasnil a priblížil na mape. Poslanci po diskusii prijali:

#### **Uznesenie č. 34/2021**

**Obecné zastupiteľstvo Veľká Hradná jednomyselne nesúhlasí s odpredajom časti parcely CKN 968 k. ú. Veľká Hradná o výmere 13 m<sup>2</sup> p. [REDAKOVANÉ], Veľká Hradná č. [REDAKOVANÉ]**

#### **Hlasovanie:**

**za: 5 - MUDr. Denisa Chovaňáková, Roman Gulár, Jozef Kyjac, Milan Ježík, Ing. Emil Lobotka**

**proti: 0**

**zdržal sa: 0**

**neprítomní pri hlasovaní: 0**

##### **➤ Nájomné byty v časti Horné Diely**

Starosta poslancov informoval, že z bytu č. 318/2 sa k 31. 8. 2021 odsťahoval nájomník. Uvedený byt je teda uvoľnený na vykonanie nevyhnutnej opravy. Starosta oboznámil poslancov so stavom bytu a tiež s plánovanou nevyhnutnou opravou porušenej kanalizácie, ktorá vedie pod týmto bytom. Na uvedenú plánovanú opravu máme cenovú ponuku na 2 500 Eur bez DHP. Faktúra bude uhradená z fondu opráv.

➤ **Autobusový spoj Svinná – Veľká Hradná**

Starosta informoval poslancov, že sa opakujú sťažnosti občanov na vyťaženosť autobusového spoja Svinná – Veľká Hradná s odchodom o 13.35 hod. zo Svinnej. S týmto spojom chodí väčšina našich detí domov zo školy zo Svinnej. VÚC Trenčiansky samosprávny kraj urobil na uvedenej linke úpravu a autobus, ktorý pôvodne premával Trenčín – Malá Hradná posunul do Prievidze. Z tohto dôvodu ide autobusom väčší počet cestujúcich už z Trenčína a na zástavke Svinná sa do autobusu nezmestia všetky školopovinné deti, ktoré chcú cestovať na Veľkú a Malú Hradnú. Starosta poslal sťažnosť na riešenie uvedenej situácie na TSK TN.

➤ **Žiadosť o navýšenie rozpočtu – ZŠ s MŠ Veľká Hradná**

Na obecný úrad bola doručená zo školy žiadosť o navýšenie rozpočtu na vyplatenie jubilejných odmien. Podľa zákona č. 553/2003 Z. z. § 20 ods. 1 písm. c) o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov „zamestnávateľ môže poskytnúť zamestnancovi odmenu za pracovné zásluhy pri dosiahnutí 50 rokov alebo 60 rokov veku až do sumy jeho funkčného platu.“

Poslanci sa v diskusii dohodli, že pre tento prípad sa vyplácanie jubilejných odmien bude realizovať tak, že za každý odpracovaný rok v škole prináleží pracovníkovi 10 % funkčného platu ako odmena. Poslanci prijali:

**Uznesenie č. 35/2021**

**Obecné zastupiteľstvo Veľká Hradná jednomyselne schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 8/2021 – Základná škola s materskou školou Veľká Hradná – úprava výdavkovej časti bežného rozpočtu – vyplatenie jubilejných odmien.**

**Rozpočtové opatrenie je prílohou tejto zápisnice.**

**Hlasovanie:**

<b>za:</b>	<b>5</b>	<b>– MUDr. Denisa Chovaňáková, Roman Gulár, Jozef Kyjac, Milan Ježík, Ing. Emil Lobotka</b>
<b>proti:</b>	<b>0</b>	
<b>zdržal sa:</b>	<b>0</b>	
<b>neprítomní pri hlasovaní:</b>	<b>0</b>	

**5. Organizačné záležitosti**

Starosta informoval poslancov nasledovne:

- Do budovy bývalej školy č. 210 boli zakúpené nové svietidlá. V priestoroch školy prebieha cvičenie, nácvičky Jarabinky a muzikantov, je možné tu organizovať menšie oslavy alebo kar.
- Postupne dopĺňame vybavenie svadobky, tento mesiac boli zakúpené príbory a tácky na zákusky.
- Tak ako minulý rok aj tento rok situácia neumožní organizovať posedenie pri príležitosti mesiaca úcty k starším. Na obecnom úrade sme pripravili balíčky pre dôchodcov, pracovníčka obecného úradu ich roznesie, v miestnom rozhlase budú zahraté pesničky.

- Do školskej kuchyne bude zakúpená škrabka na zemiaky. Denne kuchárky pripravujú stravu pre viac ako 80 stravníkov /vrátane dôchodcov a iných cudzích stravníkov/, príprava zemiakov a zeleniny im zaberie takmer tri hodiny. Z tohto dôvodu na uľahčenie a zefektívnenie práce starosta navrhol zakúpenie škrabky z rozpočtu prideleného na originálne kompetencie. Cenová ponuka je 1 800 Eur.  
Do školskej kuchyne bol v minulom roku zakúpený konvektomat. Keďže v kuchyni nie je digestor a odsávanie je nepostačujúce a nevyhnutné, starosta navrhol zakúpiť digestor nad konvektomat aj nad plynový sporák. Cenová ponuka je 4 000 Eur.
- Na hornom a dolnom konci sú prehrdzavené a odhnuté autobusové zastávky. Starosta poslancom predložil cenovú ponuku na nové autobusové zastávky. Pri ich výmene sa odstráni aj betón pod zastávkou a bude tam vybudovaná zámková dlažba. Cenové ponuky sú v príprave.
- 
- Starosta oboznámil poslancov, že mulčovač, ktorý sme zakúpili v roku 2016 je po životnosti, boli už na ňom vykonané viaceré opravy. Pripravíme cenovú ponuku na kúpu nového a kvalitnejšieho mulčovaču.
- V rámci odpadov zvažujeme zakúpiť hydraulický lis na papier a plasty. Tento list stláča materiál na výslednú kocku s rozmermi 60 x 60 cm. Veľkosť výsledného produktu umožňuje s ním ľahkú ďalšiu manipuláciu.
- Starosta informoval o problémoch s dažďovou vodou na III. etape na Horných Dieloch. V časti, kde sa napája široká asfaltová cesta na užšiu je výškový rozdiel a ten spôsobuje, že sa voda rozlieva po okolitých pozemkoch. Pri výdatnejších dažďoch občanom zaplavuje dvory a garáže. Obdržali sme niekoľko sťažností. Starosta dal vypracovať cenovú ponuku na dopojenie do obrubníkovej časti v dĺžke cca. 35 m. Cenová ponuka vo výške 4 000 Eur zahŕňa výkop, podsyp a zaasfaltovanie, kompletnú realizáciu  
Poslanci navrhujú zistiť, či sa nedá získať z európskych fondov dotáciu a dobudovať cestu po celej dĺžke. Starosta navrhuje ulicu dokončiť až vtedy, keď budú všetky domy dokončené. Poslanci po diskusii schválili rozpočtovým opatrením sumu vo výške 4 500 Eur ako tvorbu a čerpanie rezervného fondu na úpravu v uvedenej časti obce:

### Uznesenie č. 36/2021

#### **Obecné zastupiteľstvo Veľká Hradná jednomyselne schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 9/2021 – tvorba a čerpanie rezervného fondu.**

- <b>Zapojenie rezervného fondu do príjmových finančných operácií:</b>	
<b>kód zdroja</b>	<b>46</b>
<b>položka</b>	<b>454 001 – Prevod prostriedkov rezervného fondu obce</b>
<b>suma</b>	<b>4 500,00 Eur</b>

- <b>Bežné výdavky:</b>	
<b>kód zdroja</b>	<b>46</b>
<b>funkčná klasifikácia</b>	<b>0451 – Cestná doprava - miestne komunikácie</b>
<b>ekonomická klasifikácia</b>	<b>635 006 – Havarijný stav MK Horné Diely z RF</b>
<b>suma</b>	<b>4 500,00 Eur</b>

**Rozpočtové opatrenie je prílohou tejto zápisnice.**

**Hlasovanie:**

**za:** 5 – **MUDr. Denisa Chovaňáková, Roman Gulár, Jozef Kyjac, Milan Ježík, Ing. Emil Lobotka**

**proti:** 0

**zdržal sa:** 0

**neprítomní pri hlasovaní:** 0

- Keďže sa blíži čas zostavovania rozpočtu na rok 2022 starosta vyzval poslancov na predloženie návrhov akcií a tiež finančného vyjadrenia. Návrhy je potrebné predložiť najneskôr na budúcom zasadnutí OZ, aby mohli byť ekonómkou zapracované do návrhu rozpočtu.
- Poslanec Roman Gulár navrhol, aby starosta požiadal zástupcov poľnohospodárskeho družstva, aby pri orbe na Horných Dieloch neorali pozemky až ku kraju hate. Obec je vlastníkom parcely CKN 1011/2, ktorá bola využívaná ako cestička resp. chodník, ale momentálne je táto parcela zoraná.
- Poslanec Milan Ježík navrhol, aby sa poslanci zaoberali Územným plánom obce. Starosta informoval, že územný plán je v platnosti od roku 1999. Poslanci sa môžu rozhodnúť, či budeme ÚP vypracovávať a schvaľovať nanovo alebo či budeme postupovať pri jeho úprave prostredníctvom dodatkov a doplnkov. K téme územného plánu navrhuje zvolať stretnutie na diskusiu mimo zasadnutia OZ.

➤ **Kontrola HaZZ**

V termíne do 31.12.2021 je obec povinná v súčinnosti s DHZ vykonať v rámci požiarnej ochrany a prevencie pred požiarimi prehliadky komínov. Budú vytvorené kontrolné skupiny, ktoré budú vyškolené technikom BOZP a budú mať poverenie starostu na vykonanie prehliadok. Po diskusii poslanci prijali:

**Uznesenie č. 37/2021**

**Obecné zastupiteľstvo Veľká Hradná v zmysle zákona NR SR č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarimi:**

**a) Nariaduje v zmysle § 23 vyššie citovaného zákona členom DHZ Veľká Hradná vykonať preventívne protipožiarne kontroly v rodinných domoch okrem bytov, obytných domoch okrem bytov a v iných stavbách vo vlastníctve alebo užívaní fyzických osôb a v objektoch právnickej osoby a fyzickej osoby – podnikateľa, v ktorých nevykonáva štátny požiarly dozor podľa § 25 ods. 1 písm. a) a h) okresné riaditeľstvo**

**a) Vytvára v zmysle § 24 vyššie citovaného zákona z členov DHZ Veľká Hradná kontrolné skupiny obce na vykonanie preventívnych protipožiarlych kontrol v obci. Kontrolné skupiny sú pre jednotlivé časti obce v tomto zložení:**

**Kontrolná skupina č. 1** -  
**vedúci: Jozef Sýkora**  
**člen: Miroslav Lobotka**  
**člen: Milan Filko**

**Kontrolná skupina č. 2** -  
vedúci: Peter Petrík  
člen: Slavomír Petrík  
člen: Jana Petriková

**Kontrolná skupina č. 3** -  
vedúci: Peter Ševčík  
člen: Martin Kyjac  
člen: Patrik Filko

**Termín:** do 31.12.2021  
**Zodpovedný:** predseda DHZ Veľká Hradná

**Hlasovanie:**

**za:** 5 – MUDr. Denisa Chovaňáková, Roman Gulár, Jozef Kyjac,  
Milan Ježík, Ing. Emil Lobotka

**proti:** 0

**zdržal sa:** 0

**neprítomní pri hlasovaní:** 0

**6. Záver**

Starosta obce Ing. Pavol Ježík poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie o 21.05 hod.

.....  
Ing. Pavol Ježík, starosta obce

.....  
Milan Ježík, zástupca starostu obce

.....  
MUDr. Denisa Chovaňáková, overovateľ

.....  
Jozef Kyjac, overovateľ